Kort Besprekingsverslag

Aanwezigen:  Gary van den Camp, Gerrit van der Velden, Gerard Derriks, Robbert Verhoef , Anton 

                       Verhoef en   Wim Verhoef


dd:
          13-05-2007 


locatie:
          Lekzicht, Schoonhoven.

De punten die besproken zijn:

a. Wat doen we met de club

b. De web pagina

c. Het V.A.VO. boekje

d. Bus 104.

Gerard is nieuw in de club, hij stelt zich voor en vertelt iets over zijn affiniteit met bussen.  Die affiniteit blijkt groot evenals zijn kennis, die wij, als we iets meer willen, goed kunnen gebruiken. Ook al zijn we nog geen vereniging van harte welkom Gerard.

Ad 1. 
De club is nog niet veel meer dan een vriendenclub (“vereniging”moet gewijzigd worden op de     internet pagina). De club wil wel meer maar weet nog niet precies wat en hoe. Willen we iets met de club dan  moeten we  in ieder geval voor leden zorgen en dat weer moeten we doen door interesse te kweken. Een stukje in de plaatselijke krant zou daarbij kunnen helpen. Gerard neemt contact op met de streek krant zodat  er een interview kan worden afgenomen van Anton. De inschrijvingen naar aanleiding van  www.vavohistorie.nl  zijn  nog niet overweldigend  Robbert e-mailt een lijstje rond van de mensen die zich hebben aangemeld. Het kan ook zijn dat de aanmelding niet goed werkt. Wordt  gecontroleerd door allemaal nog eens in te schrijven.  Indien nodig zal Robbert de pagina aanpassen.


Ad 2.
We hebben een mooie internet-site waar al behoorlijk wat mensen enthousiast op reageren er 

zijn wel wat verbeteringen nodig zoals: 

· het V.A.V.O verhaal

· auteursrechten

· de buslijsten  (van 4 een maken)

· een lijst met leden

· nieuws (het interview)

Ad 3.
Gerard heeft al een boekje geschreven over de VAGU en wil dat nu ook gaan doen voor de

V.A.V.O. Los van het voortbestaan en/of de oprichting van een vereniging vinden we dat een  prachtig initiatief en zullen we sowieso daar al onze medewerking aan geven. Voor het boekje zijn zoveel mogelijk gegevens nodig die we bij verschillende mensen, vooral oud  V.A.V.O medewerkers en betrokkenen kunnen verzamelen. Gevraagd is aan een ieder om een lijstje van bekenden, die een bijdrage zouden kunnen leveren, per e-mail aan Gerard te sturen. Gerard neemt contact op met fotograaf Niestad omdat deze nog V.A.V.O materiaal (foto’s) zou hebben. Volgens Gary heeft de heer De Koning destijds al een uitgebreid verhaal over de V.A.V.O gemaakt. Dat zou, volgens Gerrit,  nog wel eens vervelend kunnen uitpakken als daar niet goed mee wordt omgegaan. De Koning staat nog al op zijn strepen als het om auteursrechten gaat. Voorzichtigheid geboden.

Gerrit neemt  contact op met een dochter van van Iepren om haar voor het lidmaatschap te interesseren en omdat zij al eerder aangaf over materiaal te beschikken.

Ad. 4
Een bindende factor voor de club zou een mooi gerestaureerde, goed rijdende bus  zijn. Het moet wel een mooi aansprekend exemplaar zijn vindt de vergadering; een kleine Bussing of Fiat het liefst de sigaar van Den Oudsten of nog beter een Mors. Welke bus komt daarvoor in aanmerking. In Ierland staan nog enkele bussen Gerard wil daar achter aan en Gary zal zorgen voor het adres. Er zijn nog drie bussen geregistreerd, te weten: nr. 104, 123?? en 128 ??. Wat er van die bussen geworden is zal worden uitgezocht.  Gary, Gerrit en Wim hebben  nog tekeningen van bussen in hun bezit die zij de eerst volgende gelegenheid mee zullen brengen. 

Als er nog opmerkingen, graag een reactie, volgende vergadering tweede helft augustus.

